

汝州农商银行：多举措引金融“活水”助小微企“解渴”

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王园姿）在当前复杂多变的经济环境下，“融资难、融资贵”一直困扰着小微企业的成长。目前，汝州农商银行发挥行业优势，为小微企业发展壮大创造了良好环境。截至今年10月31日，汝州农商银行各项贷款余额1042478万元，较年初增加71201万元，其中涉农贷款1041249万元，较年初增加71504万元，小微企业贷款925929万元，较年初增加50391万元。

据了解，近年来汝州农商银行坚持“回归本源，支农支小支微”的发展路径，坚持“以客户为中心，以市场为导向”的服务理念，有序调整信贷结构，主动简化信贷流程，积极创新信贷产品，稳步提升信贷服务，为三农经济、小微企业和地方经济发展提供更多的信贷支持和更好的金融服务。

完善信贷制度，优化信贷流程。该行

印发了一系列信贷制度，加强信贷业务管理，规范信贷操作流程，防范信贷风险，落实授信审批系统化、专业化、标准化、流程化审批运作。为进一步提高信贷服务效率，该行对信贷业务受理、调查审查、审议审批、发放支付、贷后管理等中间环节的风险点进行了全面分析研究，并结合自身实际情况，不断完善授权授信制度，进一步简化手续，提高服务质量。

充实信贷队伍，筑牢发展根基。该行通过行内客户经理选拔考试及河南省农村信用社客户经理资格考试，以考促学、学考并进，从而发掘和培养一批作风优良、思想进步、业务过硬的信贷优秀人才。同时，该行组织针对信贷从业人员的营销能力及业务水平培训，做大做优信贷流程的贷前市场营销和贷后客户维护，并针对三农经济、小微企业专项营销，提升客户金融服务体验，

增加客户黏性，巩固汝州农商银行信贷市场。

创新信贷产品，服务城乡百姓。该行还立足汝州实际，认真研究客户多元化、个性化的金融服务需求，坚持小额、流资、分散的原则，加快产品创新，改善金融服务。推出针对公职人员、教育系统从业人员、卫生医疗系统从业人员、大型优质国企、民营等工作人员的纯信用系列贷款产品“金燕e贷”。开发推出针对个体户、小微企业的“家庭贷”“房抵贷”“生意贷”等资金周转类信贷产品。创新出针对区域种、养殖户，产业园内小微企业主的“金叶贷”“金菇贷”“汝绣贷”等经营规模发展类信贷产品。有效实现了信贷服务量身打造，信贷业务精细化管理，全力支持三农小微，服务城乡百姓。

持续减费让利，降低企业成本。该行认

真落实小微企业的金融扶持力度，坚持“公开透明、质价相符”的原则，杜绝一切不合理收费，严禁对小型、微型企业贷款收取承诺费、资金管理费，不收取无业务背景或实质性服务的财务顾问费、咨询费等费用。另一方面，为符合条件的企业办理利率优惠、手续简便的支农、支小再贷款，进一步降低了企业融资成本，扩大了涉农信贷资金的投放规模，充分发挥了农村金融主力军作用。

2018年，汝州农商银行累计申请支小再贷款27000万元，截至10月30日，已使用16290万元，充分利用支小再贷款的杠杆作用，大力支持对小微企业的信贷投放，为小微企业注入流动性支持资金，解决企业运转资金短缺的燃眉之急，带动小微企业的长期有效发展，进一步促进当地经济稳定增长。

新奥燃气 温馨提醒



入冬了，请您注意安全用气



图片来源于网络

入冬了，大家在忙着添衣进补迎接冬天的同时，洛阳新奥华油燃气有限公司温馨提醒：注意用气安全！

一、请检查您的燃气设施，确保安全。

1. 检查燃气器具使用年限，《B17905-2004》(家用燃气燃烧器具安全管理规则)规定：自售出当日起，天然气热水器和灶具的判废年限为8年。达到报废年限的设备，安全系数大大降低，建议不再使用。

2. 热水器必须安装直通室外的烟道后方可使用，禁止使用直排式热水器；若灶具无熄火保护装置，应及时更换带有熄火保护装置的安全型灶具。

3. 检查燃气胶管的质量和状态，发现胶管老化、龟裂及时更换，建议使用寿命长(8-10年)，防鼠咬、耐腐蚀、耐高温的金属波纹管，拨打95158即可享受上门服务。

二、使用燃气热水器安全用气事项。

1. 使用燃气热水器的用户一定要保持室内空气流通，加大室内空气补给，避免缺氧造成人员伤亡。

2. 安装热水器最好请专业人士安装，不得自行安装、拆除、改装燃具。

三、严禁私拆私改燃气管道，私搭乱接燃气设施。

冬季取暖私搭乱接燃气管道供烤火属于严重安全隐患，绝对禁止，如因用户私搭乱接燃气设施而导致居民无法正常用气或引发燃气泄漏爆炸、火灾等安全事故，主管部门将追究刑事责任。

暴走 ≠ 乱走！ 健身切勿占用机动车道

现在越来越多人注重健康、养生、锻炼，别的不说，小编身边就有很多叔叔阿姨，早起跑跑步、晚上跳跳舞或者散散步。但是，健康运动固然好，下面这些危险，你得防范！

近期，汝州交警接到群众反映部分晨练者健身侵占机动车道，存在巨大的安全隐患。

相关案例：暴走团占道快走，遇车祸一死两伤。

2017年7月8日，山东临沂市一支由20余人组成的晨练暴走团身着绿色统一服装，像以往一样在机动车道上快步行进。一辆出租车突然从后方冲入人群，最终酿成一死两伤的交通惨剧。当地交警部门认定，晨练队员占用了机动车道通行，出租车驾驶人经此处未按规定通行、操作不当导致事故，双方均负有责任。

蜀黍声音：强身健体是好事，不管是去跳广场舞还是加入暴走团，参与者都通过较低的付出和成本，获得了较高

的幸福感和获得感，这是殊为可贵的。健康运动固然好，前提是不得违反法律规定和社会的公序良俗，行一旦逾越红线和规矩，破坏了社会秩序，那就会遭遇其他人的质疑和诟病，甚至成为众矢之的。

行人相对于机动车等其他交通参与者，属于弱势群体，法律规定了相应的条款进行保护。然而，行人并不因此而“任性”通行——过街不走斑马线、在机动车道通行、追逐机动车等，这些都属于违法行为。行人若因自己的交通违法行为而受到伤害，也要对事故后果承担相应的责任，并接受法律的处罚。

任何人都不会拿自己的生命当儿戏，很多人之所以不够重视规则，就在于他们认为自己离危险很远，一旦因这种



图片来源于网络

侥幸心理酿成了悲剧，再后悔已经晚了。

通过这起事故，让更多人看到了遵守规则的重要性和必要性。心中对规则怀着尊重和敬畏，不仅是在维护正常的社会秩序，也是在保护自己的生命安全。

蜀黍提醒：

一、尽量选择公共场所运动，就近公园、健身长廊、慢行步道等。

二、外出运动选择光线较好、车流量较少的路段。

三、遵守交通规则，过马路时，走人行横道，按照交通信号灯的规定通行，不要占用机动车道。

四、进入秋冬季节，多雾、阴雨天气较多，天气状况不好，能见度低，道路交通安全隐患大，市民健身运动尽量穿着带有反光色条的衣服。在外跑步的过程中，尽量不佩戴耳机(听歌)，戴耳机会影响到听力，影响交通安全。

来源：《汝州交警》微信公众号

鸡蛋大头朝上 存放时间长



图片来源于网络

鸡蛋的最佳食用日期是15天以内。实验表明，在温度4℃~7℃的条件下，鸡蛋的保质期是40天，而冬季室温条件下保质期是15天。鸡蛋买来后，要尽量放在冰箱中保鲜。

储存鸡蛋时，可以采用以下方法：

1. 不要一次购买太多鸡蛋，最好吃完之后再买。买太多不但吃不完，还容易产生堆积，引发碎裂。

2. 买回来的鸡蛋千万不要用水洗，以免细菌侵入。正确的方法是将鸡蛋装入干燥洁净的食品袋内，然后放入冰箱蛋架上存放。

3. 鸡蛋存放的方向也需要注意。要大头朝上，直立堆码，不能横放。鲜鸡蛋的蛋白浓稠，能有效地将蛋黄固定在蛋白的中央。如果鸡蛋横放，由于蛋黄比重比蛋白轻，蛋黄就会上浮，靠近蛋壳，变成贴蛋或靠黄蛋，煮时容易散黄。

来源：《大河健康报》



婚约财产应否如数退还

婚约财产是男女双方为成就婚姻而按照民间习俗发生的一切经济往来。从狭义的角度讲，婚约财产纠纷仅限于金钱和财物方面的权利之争。据统计，我省某县法院2016年受理此类案件0件，2017年受理4件，2018年1月至10月受理11件，呈现上升趋势。

其特点：1.男女双方在交往中的共同消费；2.双方互相赠送的礼品；3.为缔结婚姻而自愿支付的礼金；4.为满足对方的婚约条件而被迫支付的财物；5.买卖婚姻支付的财

物；6.为玩弄异性而支付的财物；7.其他经济利益，如安排调动工作等，从狭义的角度来讲，这已不能界定为婚约财产。

此类案件如何处理：1. 婚约财产纠纷中的“礼金”等，数额较小的，一般被认定为赠与行为。按照《合同法》一百八十五条和《物权法》的规定，一般判令不予返还。被认定为不当得利的婚约财产，在婚约解除后，应适用《民法总则》第一百二十二条的规定，一般判令返还财物。2. 以促促婚姻

成就为目的，一方给付价值较大的礼金财物，应定为彩礼。对于彩礼，《婚姻法解释二》第十条第(三)项明确规定，一方要求返还的，应予支持。同时对返还的程度，应酌情考虑双方的经济状况、公平诚信和公序良俗及双方有无过错等情况，予以酌定。3. 借婚姻索取的财产。无论数额大小，一般应判令返还。4. 借婚姻骗取的财物，如果数额较大，定性为犯罪所得，做没收或返还受害人处理。如果数额较小，情节轻微，应认定

为违法所得，按不当得利返还支出方。5. 包办买卖婚姻所支付的财物。我国《婚姻法》第三条已明令禁止。由此所得财物的一方为非法所得，交出财物的一方，应判决收缴国库。6. 假借谈恋爱玩弄异性，所花费的财物，其所给付的财物属于不正当开支，其行为是自愿的，应认定为赠与，一般不予返还。

来源：《河南法制报》



·连载·

毛泽东离京 巡视纪实

我猜他们的本意，为了打鬼，借助钟馗。我就在二十世纪六十年代当了共产党的钟馗了。事物总是走向反面的，吹得越高，跌得越重，我是准备跌得粉碎的。那也没有什么要紧，物质不灭，不过粉碎罢了。全世界一百多个党，大多数的党不信马列主义了，马克思、列宁也被人们打得粉碎了，何况我们呢？我劝你也要注意这个问题，不要被胜利冲昏了头脑，经常想一想自己的弱点、缺点和错误。这个问题我同你讲过不知多少次，你还记得吧，四月在上海还讲过。以上写的，颇有近乎黑话，有些反党分子，不正是这样说的吗？但他们是要整个打倒我们的党和我本人，我则只说对于我所起的作用，觉得有一些提法不妥当，这是我跟黑帮们的区别。此事现在不能公开，整个左派和广大群众都是那样说的，公开就泼了他们

的冷水，帮助了右派，而现在的任务是要在全党全国基本上(不可能全部)打倒右派，而且在七八年以后还要有一次横扫牛鬼蛇神的运动，尔后还要有多次扫除，所以我的这些近乎黑话的话，现在不能公开，什么时候公开也说不定。因为左派和广大群众是不欢迎我这样说的。也许在我死后的一个什么时机，右派当权之时，由他们来公开吧。他们会利用我的这种讲法去企图永远高举黑旗的，但是这样做，他们就要倒霉了。中国自从1911年皇帝被打倒以后，反动派当权总是不能长久的。最长的不过二十年(蒋介石)，人民一造反，他也倒了。蒋介石利用了孙中山对他的信任，又开了一个黄埔学校，收罗了一大批反动派，由此起家。他一一反共，几乎整个地主资产阶级都拥护他，那时共产党又没有经验，所以他高兴地暂时地得势了。但这二十年中，他从来没有统一过，国共两党的战争，国民党和各派军阀之间的战争，中日战争，最后是四年大内战，他就派到一群海岛去了。中国如发生反共的右派政变，我断定他们也是不得安宁的，很可能是短命的，因为代表百分之九十以上人民利益的一切革命者是不会容忍的。那时右派可能利用我的话得势于一时，左派则一定会利用我的另一些话组织起来，将右派打倒。这次文化大革命，就是一次认真的演习。有些地区(例如北京市)，根深蒂固，一朝覆灭。有些机关(例如北大、清华)，盘根错节，顷刻瓦解。凡是右派越嚣张的地方，他们失败就越惨，左派就起越

劲。这是一次全国性的演习，左派、右派和动摇不定的中间派，都会得到各自的教训。结论：前途是光明的，道路是曲折的，还是这两句老话。久不通信，一写就很长，下次再谈吧！

毛泽东
1966年7月8日

7月5日，刚刚上任不久的中共中央书记处常务书记、中央宣传部部长陶铸和中央宣传部常务副部长张平化就改组后的中宣部的组织和工作的中央和毛泽东写信，主要内容是：

一、彻底改组部的领导。

二、新的工作方针。今后最根本的任务就是集中力量宣传毛泽东思想。

三、目前工作的抓法。计划在七八两月，组织对处长以上重点对象的批判，并继续放手发动群众，发扬民主，揭露问题，结合扩大队伍，把文化大革命搞深搞透。同时，抽出一部分力量，抓住9月召开的全国学习毛主席著作积极分子代表会的筹备工作和一些日常工作。

7月10日，毛泽东批示：“陶铸同志：同意你们的意见。请中央常委最后决定。”

11日，周恩来陪尼泊尔王子比兰德拉·沙阿飞武汉。

下午4点半，毛泽东在武汉接见了尼泊尔客人。

11日至12日，王任重陪周恩来来到毛泽东处汇报工作。毛泽东将7月8日给江青的信给总理和王

任重看了。总理问主席是不是我的工作又犯了错误，主席说没有那回事。总理建议回去找林彪谈谈。毛泽东表示同意。12日，周恩来把信带到上海交给江青。7月14日，周恩来从上海飞大连与林彪谈话，传达了毛泽东的意见。林彪听后很不安。最后毛泽东应林彪的请求销毁了原件，江青保留了一份抄件，批林整风时经毛泽东校阅，向全党做了传达。

6月28日，北京语言学院七名共青团员、青年学生给毛泽东写信。信中说，我们的父母都是革命干部、共产党员，过去他们在急风暴雨的阶级斗争中，在枪林弹雨的战场上经受了考验，不愧为英雄好汉。现在他们当了“官”，做了“老爷”，政治上有了地位，生活上有了特殊待遇，革命性也就远不如以前高了。长此以往，他们就会逐渐失去在革命道路上前进的“自由”，就会逐步蜕化成特殊阶层、修正主义者。为此，我们认为必须在以下几个方面进行彻底的改革：1. 降薪，取消各种特殊待遇。2. 革命干部应该经常地参加劳动。3. 凡是违反党纪国法，做出不符合人民利益的事，应一律予以制裁。4. 尽快在全国普及半工半读、半农半读的教育制度。5. 在假期，青年学生经常组织起来，到工厂、农村去参加劳动，或者到部队去当兵。

毛泽东7月12日批示：“伯达、康生酌处。此件已阅，请你们看一下。他们所谈问题，确实重要，应在运动中解决。请你们通知他们：信已收到，看到，并注意了。”

7月中旬，郭沫若到了武汉，等待陪同毛泽东接见出席亚非作家紧急会议的代表。

毛泽东听说郭沫若也在武汉，想起去年七八月间曾收到郭沫若的一封信，希望能得到《西江月·井冈山》一词的手迹。但这两年，无暇顾及。但毛泽东没有忘。15日夜，在东湖客舍书写了《西江月·井冈山》一词。第二天游长江后，毛泽东派秘书将写好的词给郭沫若送去，并附有一封短信。

7月16日，毛泽东检阅了武汉市第十一届横渡长江游泳比赛的游泳大军，然后畅游长江。横渡长江后，王任重同他谈起给江青的那封信。

当73岁高龄的毛泽东在武汉横渡长江上船后，49岁的湖北省委第一书记王任重高兴地对毛泽东说：“主席的身体真好，我真不敢相信，你的游程近30华里，游了一个多小时。”

王任重笑着说：“主席万寿无疆才是全国人民的幸福呢。我看，中国的右派分子成不了气候。我看了主席7月8日的那封信，我觉得主席可能把形势估计得重了，我认为当前形势在毛主席的英明领导下，是一派大好的。”

“现在不说那样的话。”毛泽东摆了摆手说。

(未完待续)